

南通日报

看/南通 观/天下

A1 今日8版
第20086期

2022年8月 11 星期四

农历壬寅年七月小十四

今日天气：晴到多云 最低温
度28℃左右 最高温度39℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

疫情要防住
经济要稳住
发展要安全

南通日报 公益广告



争挑重担、勇扛重责，以实际行动迎接党的二十大胜利召开

中共南通市委十三届四次全会召开

市委常委会主持会议 王晖讲话

本报讯（记者朱文君 李彤）中国共产党南通市第十三届委员会第四次全体会议于8月10日举行（右图 记者季倪昇摄）。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神，全面落实中央决策部署和省委工作会议要求，总结今年以来工作，部署下阶段任务，动员全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚持稳字当头、稳中求进，坚定落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，争挑重担、勇扛重责，加快建设“一枢纽五城市”，奋力打造全省高质量发展重要增长极，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全会由市委常委会主持。市委书记王晖代表市委常委会讲话。市委副书记、市长吴新明点评上半年全市项目建设情况，部署下一阶段项目建设工作。市委副书记、宣传部部长沈雷通报上半年全市项目建设考评结果。

全会充分肯定了市委常委会今年以来的工作。全会认为，今年以来，市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实中央和省委决策部署，有力统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，经受住了新一轮疫情的重大考验，稳住了经济回升的良好态势，提高了城市发展的承载能力，书写了人民至上的民生答卷，激发了克难争先的昂扬斗志，各方面工作取得了扎实成效。在全市上下的艰苦努力下，经济“稳”的态势不断巩固，发展“进”的动能加速集聚，民生“保”的力度持续加大，支撑经济平稳运行、高质量发展的积极因素不断增多。

全会深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重



要讲话精神。全会指出，习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深邃，是一篇闪耀着马克思主义思想光辉的纲领性文献，为党的二十大胜利召开奠定了重要的政治基础、思想基础、理论基础，对于全党统一思想、统一意志、统一行动，在新征程上走好新的赶考之路，具有重大而深远的意义。全市各级党组织要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，与学习《习近平谈治国理政》结合起来，推动各级领导干部学深悟透、率先垂范，引导广大党员群众认真学习、把握要义，坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要深刻领悟习近平总书记关于召开党的二

十大重大意义的精辟阐释，不断增强“四个自信”，坚定不移走中国特色社会主义道路，牢牢把握新时代新征程党的中心任务，更加自觉高举伟大旗帜朝着宏伟目标阔步前进。深刻领悟习近平总书记关于国际国内大势的科学判断，坚定斗争意志，增强斗争本领，以正确的战略策略应变局、育新机、开新局，扎实办好南通的事，更加自觉在新的伟大斗争中展现担当作为。深刻领悟习近平总书记关于过去5年重大成就和新时代10年伟大变革的系统总结，进一步坚定紧跟习近平总书记奋进新征程的信心决心，更加自觉拥护“两个确立”、做到“两个维护”。深刻领悟习近平总书记关于不断开辟马克思主义

中国化时代化新境界的政治要求，系统把握新思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法，更加自觉用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。深刻领悟习近平总书记关于坚定不移走中国式现代化道路的郑重宣示，着力解决不平衡不充分的发展问题，以勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵的姿态，加快建设“一枢纽

五城市”，更加自觉扛起打造全省高质量发展重要增长极的光荣使命。深刻领悟习近平总书记关于持之以恒推进全面从严治党党的谆谆告诫，永葆“赶考”的清醒和坚定，永远保持同人民群众的血肉联系，更加自觉以自我革命精神推进新时代党的建设。

全会强调，迎接党的二十大、学习贯彻党的二十大精神，是重大政治任务和工作主线。当前最重要的就是要把学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神转化为做好南通工作的实际行动，认真落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，牢记“国之大者”，深刻领会党中央大政方针和决策部署，自觉站在全局和战略的高度想问题、办事情，坚决扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。坚持辩证思维，既要充分估计形势的复杂性和严峻性，更要准确把握发展的诸多战略性有利条件，在化危为机中展现南通更大作为。持续练好内功，始终锚定“一枢纽五城市”主攻方向，及时调整应对策略、工作重点，以自身发展的确定性应对外部环境的不确定性、创造未来的更多可能性。强化系统观念，把疫情防控和经济社会发展、发展和安全更好统筹起来，一体认识、一体落实、一体评估，在讲求综合平衡中推动“三线作战”，确保“防得住”与“放得开”高效协同、高质量发展和高水平安全良性互动，着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境。

（下转A2版）

坚定扛起使命 奋力谱写新篇

A2

中国共产党南通市第十三届委员会 第四次全体会议决议

（2022年8月10日中国共产党南通市第十三届委员会第四次全体会议通过）

中国共产党南通市第十三届委员会第四次全体会议，于2022年8月10日举行。市委常委会主持会议。出席会议的市委委员48名、候补委员10名。市纪委监委、有关方面负责同志、市第十三次党代会代表中部分基层同志列席会议。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神，迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神，全面落实中央和省委决策部署，有力统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，经受住了前所未有的重大考验，稳住了经济回升的良好态势，提高了城市发展的承载能力，书写了人民至上的民生答卷，激发了克难争先的昂扬斗志，各方面工作取得了扎实成效。面对来势汹汹的新一轮疫情，坚持全员发动、全力以赴，经受住了前所未有的重大考验；面对超乎预期的下行压力，坚持综合施策、承压前行，稳住了经济回升的良好态势；面对

央决策部署和省委工作会议要求，总结今年以来工作，部署下阶段任务，动员全市上下牢记习近平总书记殷殷嘱托，坚持稳字当头、稳中求进，坚定落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，争挑重担、勇扛重责，加快建设“一枢纽五城市”，奋力打造全省高质量发展重要增长极，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会前，进行了项目观摩，会议期间，对全市上半年项目建设情况进行了点评，明

确了下阶段项目建设的重点举措。全会充分肯定了市委常委会今年以来的工作。一致认为，今年以来，市委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实中央和省委决策部署，有力统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，各方面工作取得了扎实成效。面对来势汹汹的新一轮疫情，坚持全员发动、全力以赴，经受住了前所未有的重大考验；面对超乎预期的下行压力，坚持综合施策、承压前行，稳住了经济回升的良好态势；面对

（下转A2版）

争挑重担勇扛重责

充分展现南通作为

生动实践，也是一次勇开新局的思想动员，意义重大。我们要按照全会部署，落实重大要求，扛起使命担当，奋力完成全年主要目标任务，为江苏“勇挑大梁”多作贡献。

“经济大省要勇挑大梁，有条件的省份要力争完成经济社会发展预期目标”，这是以习近平同志为核心的党中央赋予包括江苏在内的经济大省的重大政治责任。刚刚召开的省委工作会议明确要求“经济大省要挑重担、扛重责”。我市经济体量站稳“万亿元俱乐部”，又是省委寄予厚望的“全省高质量发展的重要增长极”，争挑重担、勇扛重责，在特殊年份展现南通特有作为，当仁不让。

争挑重担、勇扛重责，充分展现南通作为，要以新思想定向领航。伟大实践产生

伟大思想，伟大思想指导伟大实践。习近平新时代中国特色社会主义思想，是从新时代中国特色社会主义全部实践中产生的理论结晶，是推动新时代党和国家事业不断向前发展的科学指南。习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，对于全党进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定战略自信、保持战略清醒、增强信心斗志，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，具有重大指导意义。要持续推动学习宣传贯彻走深走实，引导全市上下进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，更加信心满怀地紧跟总书记奋进新征程、建功新时代。要更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头

脑、指导实践、推动工作，让马克思主义中国化时代化最新成果在江海大地上展现出更加强大的真理伟力。当前和今后一个时期，要把迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为重大政治任务和工作主线。特别是二十大召开之后，要把大会确定的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措转化为南通的实际行动，引领“强富美高”新南通现代化建设行稳致远。

（下转A2版）

34家“小巨人”
入围第四批
国家级专精特新企业

超过前三批总和

本报讯（记者刘璐）记者昨天从市工信局获悉，在最新发布的第四批国家级专精特新“小巨人”企业公示名单中，我市有34家企业入围，超过前三批入选企业的总和。

自2018年工信部启动专精特新“小巨人”企业培育工作以来，我市认真贯彻落实国家、省专精特新企业培育计划，强化精准施策、产业支撑、平台建设和氛围营造，先后出台培育先进制造业集群、促进民营经济高质量发展、市区产业转型升级等一揽子政策文件，鼓励和引导中小企业聚焦主业、转型升级，走“专精特新”之路，不断增强核心竞争力。

此次全市共有48家企业申报“小巨人”企业，通过率达70%。入围公示名单的34家企业中，海安6家、如皋7家、如东2家、启东3家、崇川4家、通州2家、海门5家、开发区4家、苏锡通1家。

在前三批国家级专精特新“小巨人”企业中，南通已有27家，数量位居全省上游。2021年，这27家企业累计实现应税销售168.66亿元、入库税金8.38亿元；平均应税销售、平均税收分别达到6.25亿元和3102万元，远高于规模以上工业企业平均值。

我国成功开发
地下8000米
超深油气田

位于塔里木盆地

A8观天下

社论

大事难事看担当，越是艰险越向前。昨天举行的市委十三届四次全会，深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神，全面落实中央决策部署和省委工作会议要求，动员全市上下坚定落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，争挑重担、勇扛重责，加快建设“一枢纽五城市”，奋力打造全省高质量发展重要增长极，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。在重要之年、船行中流的关键时间节点召开的市委全会，既是一次学思践悟的